

Иркутская область облажалась со службой 112

В 2015 году Иркутская область полностью провалила работы по созданию единой диспетчерской всех аварийных служб региона – службы 112.

Об этом 28 января заявила председатель Контрольно-счетной палаты региона Ирина Морохоева на заседании комитета по законодательству о госстроительстве области и местном самоуправлении Заксобрания. По словам аудитора, факт того, что в регионе не создана служба 112, был подтвержден в ходе проверки, проведенной по поручению Счетной палаты РФ.

Выяснилось, что Иркутская область в прошлом году не использовала федеральные 22 миллиона рублей, выделенные на создание службы 112. Более того, в 2015 году Приангарье ввело в заблуждение МЧС России, направив письмо о том, что помещения для размещения службы 112 готовы. Между тем это не соответствовало реалиям. Помещения были обременены как субарендными, так и арендными обязательствами.

– Нам Минимущества говорило о том, что к декабрю прошлого года будет решен вопрос по освобождению этих помещений. К сожалению, сегодня уже январь, судебные разбирательства продолжаются. У нас служба 112 до сих пор не создана (цитата по ИА IrkutskMedia), – подвела итог Морохоева.

Необходимо отметить, что создание службы 112 не относится к компетенции МЧС России. Вина за провал создания службы 112 лежит на правительстве Иркутской области. Учитывая склонность правительства Левченко обвинять во всех недочетах, бедах и смертных грехах своих предшественников, нетрудно догадаться, что, в случае чего, крайним в провале создания службы 112 назовут Ерощенко и его команду.

В 2016 году федеральное правительство еще раз предоставит регионам финансирование на создание службы 112. Это последний шанс для правительства Сергея Левченко, уже без кивков в сторону бывшего губернатора, включиться в работу по этой теме.

Фото: 87.mchs.gov.ru

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 12300 29.01.2016, 16:01 📄 1270

URL: <https://babr24.com/?ADE=142155> Bytes: 2321 / 1944 [Версия для печати](#)



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1496** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)